ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования – «объекты торгового назначения и общественного питания» и отклонение от предельных параметров разрешенного использования по минимальной площади - 231 кв.м. земельного участка, образуемого путем раздела участка с кадастровым номером 38:27:020205:555
 
	14 июня 2019 года
11.00
	с. Баклаши,
ул. 8 марта, 12, каб. 5



Повестка:

1. Рассмотрение вопроса предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования – «объекты торгового назначения и общественного питания» и отклонение от предельных параметров разрешенного использования по минимальной площади - 231 кв.м. земельного участка, образуемого путем раздела участка с кадастровым номером 38:27:020205:555
2. Вопросы, замечания, предложения участников публичных слушаний.
3. Итоги публичных слушаний.

Основания проведения публичных слушаний:

Градостроительный кодекс Российской Федерации № 190-ФЗ от 29.12.2004г.;
Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Баклашинском сельском поселении, утвержденный решением Думы Баклашинского сельского поселения от 26.04.2018г. № 10-рд;
[bookmark: _GoBack]Постановление администрации Баклашинского сельского поселения от 15.05.2019 № П-525/2019 «О проведении публичных слушаний».

Информация о проведении публичных слушаний размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Баклашинского сельского поселения в сети Интернет, в информационной газете «Правовые акты Баклашинского сельского поселения».

Участники публичных слушаний:

На публичные слушания заинтересованные лица не явились. Замечаний, предложений от заинтересованных лиц, на момент проведения публичных слушаний, не поступало.
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